

《琅琊榜2》再无梅长苏



《琅琊榜2》中人物造型。

《琅琊榜2》播出至今，好评如潮。《琅琊榜2》延续了“修身齐家治国平天下”的主题，剧情主要以长林王两个儿子的成长经历为主，辅以宫廷权力斗争以及内忧外患。不论是画面、场景还是故事和表演，这部续集并不逊于《琅琊榜》。

《琅琊榜2》场景陈设延续古风古韵，更加简洁古朴。该剧的礼仪选择周礼来代替《琅琊榜》中的汉礼，希望诠释出更完善的文化传承。演员方面，黄晓明在剧中的表现颇为“惊喜”，有观众点评：“黄晓明的古装造型还是那么帅，拿捏人物恰当，层次

分明，台词功底也不错，表现堪称完美。”

但这部剧开播一周，热度不及前作，一方面与其非黄金档时段的排播有关，另一方面似乎再现了续集很难超越前作的影视定律。故事情节方面，这部续集其实与《琅琊榜》并无过多交织，蔺晨、萧庭生等几个人物的设置，除了为前后两部的时间跨度做个交代，与上部的人物设计也没有交集。

不得不说，“梅长苏”的消失，让不少《琅琊榜》铁粉感到遗憾。与其说这是胡歌的号召力，不如说这是

“梅长苏”本身的魅力。身负“国仇家恨”，改头换面回到皇宫调查真相，随即一个深藏了12年的秘密揭出一个个惊天大案……两年前《琅琊榜》以《基度山伯爵》式的构架，吸引大批剧迷。该剧开篇也没有让观众失望，水墨般的场景，再加上胡歌内外兼备的演绎，注定成为观众追逐的热点。

此外，《琅琊榜》前半段与后半段为梅长苏设置的两个对手“谢玉”与“夏江”，也与梅长苏势均力敌，每场都是斗智斗勇的较量，让观众感觉颇为过瘾。除了环环相扣的情节，该剧还有不少忠肝义胆、为国肝脑涂地的侠义之士，他们身上的“风骨”也是这部剧直击观众内心的一股激流。

相比之下，《琅琊榜2》开篇并没有一个集冲突于一身、让观众不由自主追看的人物。黄晓明饰演的萧平章虽然命运多舛，但这个武将角色相对单纯。虽然刘昊然饰演的萧平旌在剧中有一个大跨度的人物性格成长，但目前尚未完全展开。《琅琊榜2》开播至今，几名老戏骨的表演可谓中规中矩，但在人物设置方面，似乎每个人物都带着不可言说的目的与顾虑，没有性格特别鲜明的人物抓住观众。不过，人设与造型方面，郭京飞饰演的反派濮阳缨颇为出挑，随着剧情的展开，可能会给观众带来更多惊喜。

晚综

◎ 文娱快报

潘粤明
获年度网剧男明星奖



潘粤明、钟丽缇、纪凌尘等近日亮相“2017搜狐时尚盛典”，最终，备受瞩目的“年度最美女神”花落修文硕、朱美逸、王江华三位之手，潘粤明获得“年度电视剧网络剧男明星”大奖。对于2017年凭借《白夜追凶》翻红，潘粤明直言很意外，“坦白说我以前拍过很多戏，也都沉了，所以心里对市场并不是太有底。其实大家都在努力，我觉得自己比较幸运吧，希望以后会继续幸运。”

当天的盛典颁发了“年度人气明星”等多项荣誉。潘粤明看上去又胖了一些。面对记者“胖是不是角色需要”的提问，潘粤明说：“不是。是因为冬天运动量小，加上胃口比较好，一直在吃。新戏开机之前会减减肥。”

晚综



广汽传祺



CCTV
国家品牌
计划

传祺 GM8

全场景奢享大型MPV

「现正预售中」



1.看~见证上市盛典 2.省~延保畅享升级 3.安~呵护驾乘安全 4.先~提车优先体验

广汽传祺漯河亿润店 预定热线：0395-3339555 地址：漯河市107国道与桂江路交叉路口向西200米路北